

今年全市商务工作这么干——

预期目标:社零总额增长11%

本报讯(记者吴青朋 通讯员王丰风)2月23日,我市召开全市商务工作座谈会,确定今年全市商务发展的预期目标任务,社会消费品零售总额增长11%,进出口总额增长12%。

今年,我市将继续组织开展以“咸宁消费、消费咸宁”为主题的消费券促消费活动,开展“荆楚购物节”“欢购荆楚夜”“楚宴天下·品味咸宁”等系列促消费活动,进一步提振重点消费、释放消费潜力,促进消费稳定增长。围绕打造区域性特色消费节点城市,着力构建“三大四化九场景”集成消费体系,形成一批消费新地标、新场景。加快建设全国商贸产品标准化示范城市,持续推进“荆楚优

品”“咸宁优品”工程和咸宁对外开放窗口建设,打造一批地域特色突出、产品特性鲜明的区域公用品牌和名企名品。

同时,我市将加快推进外向型经济发展,持续推进外贸“三项工程”,不断壮大外贸主体。做好主体培育、自营转化和破零攻坚工作。实施外贸新业态发展工程,大力促进跨境电商,借力卓尔智联、前行科创等龙头企业带动、培育“走出去”新模式新业态。对接国际进博会、服博会等展会平台,引进一批具有牵动力的服务业和外向型大项目,围绕重点产业链开展链条式外资招商活动,推动玖龙纸业、华润电力等一批外资项目加快落地。

我市还将加强通关能力建设,深化湖北国际贸易“单一窗口”应用,促进贸易便利化。持续推进外贸综合服务中心全覆盖工程,为中小企业提供资质代办、通关物流、市场开拓、结汇退税、融资服务、信用保险、培训咨询等“一站式”服务,支持外贸综合服务中心在技术支持、行业自律、法律服务、市场推介、公共服务等方面发挥积极作用。

据了解,2021年,全市完成进出口总额92.4亿元,同比增长24.9%。其中出口总额82.9亿元,同比增长26%,进口总额9.5亿元,同比增长16.4%。完成社会消费品零售总额781.93亿元,同比增长29.5%。

赤壁一学校成为全省试点

本报讯(记者王奇峰 通讯员李志强)日前,赤壁市实验中学被确定为“第六批湖北省中小学知识产权教育试点学校”,试点时间为2022年1月至2024年1月。

此次试点项目由湖北省知识产权局联合省教育厅在全省范围内选择具备一定条件的中小学开展知识产权教育试点培育,旨在通过试点促推广,整体推进全省中小学知识产权教育工作。

据悉,赤壁市实验中学在科技创新活动和大赛中频频出彩,100多名学生在省级及国家级比赛中取得优异成绩,四名同学荣登《发明与创新》封面人物,80余位学生发表科普习作90余篇。《学习强国》《中国教育报》等多次报道该校知识产权教育及科普教育经验。

近年来,赤壁市市场监管局(赤壁市知识产权局)坚持知识产权教育从学生抓起,多次深入学校开展知识产权宣传服务,为中小学生学习普及知识产权知识,积极组织申报中小学知识产权教育试点。

赤壁市市场监管局相关负责人表示,将围绕“4·26知识产权宣传周”继续加大宣传力度,不断提升群众知识产权意识,加大知识产权保护力度,努力营造尊重原创、崇尚创新、保护知识产权的良好氛围。

确保正常稳定运行

我市对162个区域自动气象站“体检”

本报讯(记者毛亚轩 刘震)2月23日,市气象局信息与技术保障中心5名技术人员,来到咸安区桂花镇鸣水泉库区,对鸣水泉区域自动气象站进行检查维护。

据悉,为做好汛前气象维护工作,连日来,市气象局派出技术人员对全市162个区域自动气象站开展全面检查维护,对发现的问题“即查即改”,确保汛期气象服务区域自动气象站正常稳定运行。

此次维护针对区域自动气象站的温度、湿度、风向、风速、雨量等传感器测量性能进行现场核查,同时对风向传感器安装精度进行核准。在核查过程中,对传感器的技术参数进行重新标校,并对仪器设备、周边环境进行了清理。

通过对区域自动气象站现场核查标校,有效提高了数据可用性,同时也提升了基层技术保障人员对区域自动气象站的维护保障能力。



通城开展城区洁河行动

爱河洁河美丽家园

本报讯(记者郭蓉 通讯员何检明 明聪)2月21日,通城县水利和湖泊局组织水利系统300余名干部职工,前往城区隽水河、菖蒲港、铁柱河开展洁河行动,以实际行动清洁城区水域环境,全面吹响2022年通城县“爱河洁河美丽家园”行动集结号。

活动现场,大家身穿“党员志愿者”马夹、佩戴红袖章,手持垃圾袋、火钳、扫把等工具,有序对河道沿岸的塑料袋、废纸盒、矿泉水瓶等生活垃圾进行清理。

通城县水利和湖泊局还聘请专业人员组建了一支打捞船队,对河道水面

漂浮物和杂草进行打捞清理,还“母亲河”一泓清冽。

下一步,通城县水利部门将全面推进“河湖长制”工作常态化、长效化,继续加强对河道的养护管理,加大河道巡查力度,保河水“健康”,靓河道“颜值”,努力营造优美和谐的城市水生态环境。

中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

市自然资源和规划局组织集中研究专项规划
以会代训提升干部专业化水平

本报讯(记者王奇峰 通讯员王红敏)2月23日,市自然资源和规划领导班子以会代训的形式,集中研学《咸宁市自然生态公园城市专项规划》《咸宁市(中心城区)城市色彩专项规划》《向阳湖中国文创区概念性总体规划》,并研究了《关于全域自然生态公园城市建设的实施意见》(送审稿)。

“构建田林交错、湖光山色的郊野公园群,打造世外桃源”“建城市魅力与文化

彰显的城市公园群,满足出门见园”“构建星罗棋布于百姓身边的社区公园群,塑造推窗见景”……学习会上,与会人员通过视频连线方式,听取了中国城市建设研究院关于《咸宁市自然生态公园城市专项规划》的情况汇报。该规划旨在以“自然筑基公园城市,生态引领美好生活”为愿景,依托咸宁优良的“自然生态空间”基底,实现山水林田湖草生命共同体的目标,通过“三生”空间融合与协同,推动咸宁高质量

绿色发展,体现人民的公园、实现共享的城市,提升人民群众的“三感”,建设咸宁自然生态公园城市。

“咸宁地区自然资源丰富,为色彩规划提供了良好的自然景观基质,城市的生产服务职能可打造出具有标志性的地方色彩。”“城市部分区域建设尚未完善,及时做好色彩规划可以为后续建设起到良好的指引作用。”……《咸宁市(中心城区)城市色彩专项规划》以城市功能分区划定色彩定位研究,重点规划引导城市建筑立面和屋面色彩以及重要街道、景观节点的色彩,突出咸宁山水相依、城林相融的得天独厚的自然禀赋,将城市色彩放到大自

然中进行提炼,体现香城泉都文化品牌,重点突出咸宁“小”“精”“灵”城市特色,在节点区域适当加入鄂南民居特色建筑元素。最终提炼出“水墨清秀、桂韵淡彩”的城市主色调。

中国城市建设研究院、中南建筑设计院股份有限公司、市国土空间研究院对上述三个规划进行了全面介绍,对与会人员来说是一次较为全面系统接受专业培训的机会,大家一致认为认为受益匪浅。市自然资源和规划局党组书记、局长杨杉围绕政治性、前瞻性、目标性、实用性等方面提出了较多专业性意见,要求相关编制单位进一步优化完善。